

В районе прошел фестиваль «От улыбки станет всем светлей»

28.10.2016

В районе Чертаново Центральное провели фестиваль творчества «От улыбки станет всем светлей». Праздник состоялся в здании дошкольного отделения образовательного комплекса №880.

Это мероприятие уже стало для района традиционным – в нынешнем году его проводят в двенадцатый раз. Каждый раз оно соответствует разной тематике. Так, в прошлом году фестиваль был посвящен России, а сейчас прошел под девизом «Танцуй, пока молодой».

Цель фестиваля – помочь детям в развитии у них творческих способностей, а также сохранить местные традиции.

На празднике дошкольники района предоставили для членов жюри различные песни и танцы в сказочных образах.

Добавим, что победителей конкурса назовут сегодня, 28 октября.

Адрес страницы: <http://chertanovocentr.mos.ru/presscenter/news/detail/4068695.html>

[Управа района Чертаново Центральное](#)